
       

      

 

 

 

 

子どもたちの成長 

 校長  菊地 佳子 

中学生にとっての１年間はとても成長著しいものがあります。 

 日常の学校生活、行事等で友だちとの関わりの中で、自分の考えと異なるものに出会ったときにどう感じ、ど

う対処したか。学級や学年の中で課題を乗り越えられたときに、達成感を味わうことができたか。困っている友

だちに対して寄り添い、一緒に考え共感することができたか。そして、自分で考え、主体的に行動することがで

きたか。などのことについて振り返ることも大切なことです。 

きっと、昨年までできなかったことが１年間かけてできるようになった、分かるようになったことがたくさんあ

るはずです。 

 12日には本校第４２回卒業証書授与式を無事に挙行することができ、５０名が巣立っていきました。多くの方

たちのお陰で子どもたちが大きく成長することができましたことを心から感謝いたします。 

式の中で、私は最後のメッセージとして、自分の長所を生かし自分が自分らしくいられる道を、自信を持って

進むようお話しました。 

４月に好きな色を聞いて作った胸花には、メインの花と 

前期・後期×３の６個のビーズ。校歌にもある虹は明る 

い未来を。白いチュールはキラキラの雪や澄んだ空気。卒業 

のお祝いの気持ちを詰め込んで贈りました。 

     新型コロナの世界的流行から

丸が５年経ち、式歌も歌うことができるようになりました。卒業生も在校生も心の

こもった歌声が体育館に美しく響き合い感動の場面となりました。歌を通して卒

業生は 3年間を振り返り、重ね合わせているようでした。在校生も卒業生のため

に美しいハーモニーを披露することができました。卒業生のみなさんには、清園中 

 

 

 

 

 

 

 

学校で培った力を信じ、いろいろなことに挑戦していってほしいと願っています。 

１・２年生は本日、それぞれの学年を「修了」いたしました。修了式では、通知表を自分の 1 年間の頑張りを確

認する材料にすること。4 月からは学年が上がることについて、期待をしているということ。そして、春休みは短

いですが、進級に向けて心身の体調管理と心構えをしておくことをお話ししまし

た。４月からは、先輩達の姿から学び、新たな学校の中心としての役割を担うこと

になります。次の学年でも、元気に逞しく挑戦し続けることを期待しています。 

保護者・地域の皆様には今年度も大変お世話になり、ありがとうございまし

た。学校は生徒だけでなく、保護者や地域の方々とのつながりの中で成り立っ

ています。皆様のご理解とご協力により、充実した教育活動を行うことができ

ました。心より感謝申し上げます。 

来年度も保護者、地域の皆様のご協力のもと連携し、子ども達を中心に据え

た学校を目指して参ります。今後ともご理解とご支援をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 １２ 号  
令和７年 ３月２５日 
発行責任 菊地 佳子 

7 日(月)着任式・始業式・入学式、停     24 日(木)PTA 四役会議 

8 日(火)全校集会                       28 日(月)停 

9 日(水)自転車通学開始・点検           30 日(水)停 

10 日(木)認証式リハーサル                     

11 日(金)参観日・懇談会、PTA 総会、停 

14 日(月)ワーク販売(昼)、知能検査(1 年)、認証式、生徒会委員会 

15 日(火)身体測定・視力検査 

17 日(木)全国学調、保護者面談(～25)、尿検査 

18 日(金)停 

22 日(火)午前授業、停 

23 日(水)標準学力検査                停＝諸活動停止日 SC＝ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ 

雪・空気 

虹；未来 
６個のビーズは 

中学校３年間 

４月に聞い

た好きな色 



SMSをベースに地域参画した特色
ある教育活動の充実 

小中接続したうえで清園中校区学校運営協

議会を核として地域をより活性化させて参

ります。 

子ども・保護者・地域・学校・行政の 

さらなる一体化を目指して 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分で決めた！挑戦できた！ 

と力強く言える学校・子ども 

★清園中学校を去る方々のごあいさつ★ 

 ◎教諭 佐々木 貴士 
縁があり，昨年の４月に着任してから早いもので１年が過ぎました。卒業式で３年生とお別れし，この春に私はまた別の縁があり，岩見沢市立緑中学校へ赴任することになりました。

１年間という短い期間でしたが，保護者の皆様にはいろいろとご協力いただき感謝いたします。ありがとうございました。 

◎教諭 茂泉 繁明 
３年間、学級担任として、部活動で、そして、数学の授業で、子どもたちと笑顔あふれる幸せな時間を過ごさせてもらいました。保護者の皆様には、ご理解、応援そして支えて頂き、

感謝です。今の２年生を卒業まで！･･･それが心残りです。ドイツ・デュッセルドルフで空を見上げて、清園の子どもたちの活躍、成長を願っています。 

◎教諭 渡辺 美香 
  新型コロナウイルス感染症パンデミックの期間と時を同じくした勤務となり、ご家庭でのご支援やご協力を賜り、様々な教育活動ができたことに感謝しております。六年間大変お世話

になりました。 

◎教諭 藤田 香奈子 
清園では美術と特別支援を担当させてもらい、一人ひとりの個性がにじみ出る作品を展示するのが、いつも楽しみでした。行事や様々な活動で見せる生徒たちの笑顔や充実した表情、

時に悩みながら成長していく姿を見せてもらい、感動や学びをたくさんいただいた 6年間でした。お世話になりました皆様、ありがとうございました。 

◎教諭 川原田 慎 
 清園中学校で過ごした期間は私にとってどれも宝物です。先日、担任として卒業生を送り出せたこと、バレー部顧問として２度の全道大会、そして全国大会と夢のような思い出も作らせ

ていただくことができました。どれも温かい保護者の皆様のご協力によるものです。本当にありがとうございました。 
◎養護教諭 天野 舞衣 
２年間、大変お世話になりました。急なお迎えの連絡などにも快くご対応いただき、ありがとうございました。３月末をもって退職することとなりましたが、清園中学校での貴重な出

会いと経験を忘れることはありません。少し遠くから皆様のご健康をお祈りしております。ありがとうございました。 

◎事務補 須賀川 光子 
清園中での 6年間あっという間でした。充実した毎日だったからこそだと思います。そして、今年退職することになりまし 

た。保護者の皆様、地域の皆様、6年間ありがとうございました。 

◎教頭 石川 晃生 
明るく素直で元気な子どもたちのもと仕事ができたことで、自分自身もたくさんのエネルギーをもらうことができました。 

そして、保護者の皆様そして地域の皆様の全面的なご支援をいただいたことにより、素敵な 2年間を過ごすことができました。 
これからも「岩見沢市の中で一番良い中学校区」となり続けていくことを陰ながら祈り続けています。お世話になりました。 
ありがとうございます。 

令和 6年度清園中学校教職員 

1・2 年生はクラス替えがあります。4 月 1 日（時刻未定）にテトルにてお知らせいたします。なお、1 日から 7 日まで部活動はございま

せん。ご確認ください。また、新年度より新 1年生は新制服登校が基本になりますが、新 2・3年生は学生服のまま（ジャージ登校可）です。 

令和 7年度も引き続き清園（せいえん）中学校へ熱いご声援（せいえん）をお願いいたします。1年間ありがとうございました。 

令和 6年度岩見沢市立清園中学校教職員一同 


